



В Чебоксарах осужден местный житель, который после убийства закопал тело потерпевшего в яме в безлюдном месте на берегу Волги

Приговором Ленинского районного суда города Чебоксары 26-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Как следует из материалов уголовного дела, в правоохранительные органы города Чебоксары обратилась местная жительница с заявлением о том, что ее 53-летний знакомый не выходит на связь. Поскольку намерений у пропавшего без вести выезжать куда-либо не было и тяжелыми заболеваниями он не страдал, было принято решение о возбуждении уголовного дела. В последующем удалось установить приблизительный круг лиц, которые могли обладать информацией о причинах исчезновения мужчины. Проведенное психофизиологическое исследование с применением полиграфа в отношении одного из них – 26-летнего чебоксарца – показало, что он знает, куда, когда и почему пропал потерпевший. В последующем после представления ему других доказательств по делу он сознался в убийстве пропавшего без вести мужчины и рассказал о том, где сокрыто его тело.

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что рано утром 05 февраля 2014 года злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения вместе со своим другом, жаловавшимся на своего дядю, который нигде не работал и злоупотреблял спиртными напитками, пришли к последнему домой, где злоумышленник избил хозяина жилища и задушил его. Следующей ночью он вместе с вышеуказанным племянником убитого и еще одним знакомым с целью сокрытия следов совершенного преступления вывезли его на автомобиле в заброшенный погреб на месте бывшего гаража и закидали тело снегом. Спустя месяц, опасаясь, что тело убитого смогут найти после таяния снега, они перевезли его на берег Волги в Калининском районе города Чебоксары, где закопали в заранее подготовленной для этого яме на глубине около одного метра.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что в отношении обоих друзей осужденного, которые помогали сокрыть тело убитого, в настоящее время следственным отделом по Ленинскому району города



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления), максимальное наказание за которое составляет до двух лет лишения свободы.

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/901576>